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Két román állampolgárból egy azt mondja, hogy az ex-diktátor jó vezető volt, míg 67 százalék a
megkérdezettekből rossz vezérnek tartja a feleségét, Elenat. A „Románok és a kommunizmus
nosztalgiája " című felmérést
az IRES intézet végezte 
Vasile Dancu
PSD-s szociológus vezetésével.

  A megkérdezettek 71 százaléka vélekedik úgy, hogy nem érdemelték meg a sorsukat, és 63
százalék megbüntetné azokat, akik kivégezték a házaspárt. A felmérést július 21-23. között
végezték 18 éven felüliek körében, melyből az is kiderül, hogy ha Nicolae Ceausescu indulna
az elnökválasztáson, akkor 41 százalékuk voksolná rá, míg 52 százalék biztosan nem.
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